
 
 
 
 
 
 
 
 

  بنویسید.کادر سؤال مربوطه آموز گرامی! لطفاً پاسخ هر سؤال را صرفاً در  دانش تذکر مهم:

 97-98 سال تحصیلی: مدارس سلام آزمون تشریحی

 

  به هیچ عنوان بارکد بالا را مخدوش نکــنید!
 دقیقه 75گویی: مدت پاسخ

 بارم سؤال ردیف
m تندياي را با  مطابق شکل گلوله 1

s10 9/اي به ارتفاع  از بالاي تپه جسـم در  تندي کنیم. اگر  متر به پایین پرتاب می 4

mپایین تپه 
s12 باشد، چند درصد انرژي تلف شده است؟ m(g )

s2
10 

/ m9 4
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است. اگـر   MW200متر است. توان الکتریکی مولدي که در پایین این سد قرار دارد، تقریباً برابر با  100ارتفاع یک سد  2
هـاي   درصد کار نیروي گرانش به انرژي الکتریکی تبدیل شود، در هر ثانیه چند مترمکعـب آب بایـد بـر روي پـره     80

g(توربین بریزد؟ 
cm31و  آبmg

s2
10( 
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 است؟ نادرست یک  و کدام درستیک از جملات زیر  کدام 3
 ذرات جامد و مایع تقریباً یکسان است.فاصلۀ الف) 

 شوند که مایع را به سرعت سرد کنیم. ب) جامدهاي بلورین هنگامی تشکیل می
 پذیري مایعات از گازها بیشتر است. ج) تراکم

 طلا بیشتر از قطعات بزرگ طلا است.ذرة ذوب نانو نقطۀ د) 
 

1 

استMW200متر است. توان الکتریکی مولدي که در پایین این سد قرار دارد، تقریباً برابر با 100یک سد 
صد کار نیروي گرانش به انرژي الکتریکی تبدیل شود، در هر ثانیه چند مترمکعـب آب بایـد بـر روي پـره

g( بریزد؟ 
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  به هیچ عنوان بارکد بالا را مخدوش نکــنید!
 دقیقه 75گویی: مدت پاسخ

 بارم سؤال ردیف
20/استخري به طول  4 8/متر و عـرض   0 3/متـر و ارتفـاع    0 متـر از آب پـر شـده اسـت. اگـر چگـالی آب اسـتخر         0

/
kg
m

3
31 0 mgو  10

s2
 باشد:  10

 الف) فشار ناشی از آب در کف استخر چند پاسکال است؟
 شود، چند نیوتون است؟ کف استخر وارد می ب) نیرویی که از طرف آب به
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kgو چگالی آب را  kPa101متر است؟ فشار هواي محیط را  چند سانتی hرو مقدار  در شکل روبه 5
m31000  بگیرید. در نظر

m(g )
s2

10 

 نزخم
A زاگ

/ MPa012
h

 نزخم
B زاگ

بآ بآ

cm110

طیحم ياوه

kgو چگالی آب را kPa101متر است؟ فشار هواي محیط را چند سانتیhرو مقدار ل روبه 25/1
m31000بگدر نظر

(g

زخم خم
زاگ زاگگ گ

aMPa
h

نزخم ن
ز Bزاگ
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cm110

طیحم ياوه

شار ناشی از آب در کف استخر چند پاسکال است؟
شود، چند نیوتون است؟کف استخر وارد میویی که از طرف آب به
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  به هیچ عنوان بارکد بالا را مخدوش نکــنید!
 دقیقه 75گویی: مدت پاسخ

 بارم سؤال ردیف
/سوزن  لولۀو قطر داخلی  cm1رو قطر استوانه (سیلندر) سرنگ  در شکل روبه 6 mm0 است. اگر پیستون را بـا تنـدي    2

/
cm
s0  بفشاریم، تندي خروج مایع (آمپول) از نوك سوزن چقدر خواهد بود؟ 5

1 

/هاي بتونی به طول  یک بزرگراه از بخش 7 m25 /ها در دماي  ساخته شده است. این بخش 0 C10 ریـزي و عمـل    بتون 0
/اند. براي جلوگیري از تاب برداشتن بتون در دماي  آورده شده C50 ها  ین قطعهاي را بین ا ، مهندسان باید چه فاصله0

kدر نظر بگیرند؟  )6 114  )بتون10
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ت. اگر پیستون

/هاي بتونی به طول رگراه از بخش m25 /ها در دماي ساخته شده است. این بخش/0 C10 ریـزي و عبتون/0
/اند. براي جلوگیري از تاب برداشتن بتون در دماي شده C50 ین قطاي را بین ا، مهندسان باید چه فاصله/0

kبگیرند؟  )1kk6k14 )بتون10
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 دقیقه 75گویی: مدت پاسخ

 بارم سؤال ردیف
/حداقل چه مقدار آب  8 C40 /به  0 g20 /یخ  0 C30 اضافه کنیم تا پس از رسیدن به حالت تعادل فقط آب در ظرف  0

/(باقی بماند؟ 
kJ
kgK4 fو  Cآب2

kJL kg336  و/
kJ
kgK2  )Cیخ1
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 کنید که لوله سردتر است؟   دما هستند لمس کنید، چرا حس می فلزي سرد را که هملولۀ اگر شما یک تیر چوبی و یک  9
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 10جمع بارم 
 

کنید که لوله سردتر اسدما هستند لمس کنید، چرا حس میفلزي سرد را که هملولۀ ما یک تیر چوبی و یک 


